

2019 年 12 月 6 日

株 主 各 位

会 社 名 株式会社 E T S ホールディングス
代表者名 代表取締役社長 三 森 茂
(JASDAQ・コード 1 7 8 9)

第 104 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第 104 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第 104 期定時株主総会招集ご通知」 9 ページ

4. 会社役員に関する事項 (3) 取締役及び監査役の報酬等の額

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

【訂正前】

(注) 2. 期末在籍の使用人兼務取締役 4 名を含む当事業年度に在任していた使用人兼務取締役 5 名の報酬等の額は、役員報酬に加え、使用人分給与を支給しております。その総額は 71,477 千円であります。

【訂正後】

(注) 2. 期末在籍の使用人兼務取締役 4 名を含む当事業年度に在任していた使用人兼務取締役 5 名の使用人給与額は 23,617 千円であり、上記一覧表の「報酬等の額」には含めておりません。

以上